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11. SINIF MATEMATIK DERSI
1. DONEM 1. ORTAK YAZILI SENARYOLARINA YONELIK SORU ORNEKLERI

Senaryolar, okul genelinde yapilacak ortak sinavlara yonelik olusturulabilecek farkl yazili érneklerini ifade
eder. Genel Mudirligimuzce egitim kurumu sinif/alan ziimrelerine 6érnek olusturmasi agisindan konu soru dagi-
lim tablosunda verilen érnek senaryolarda yer alan kazanimlardan bazilarina yénelik soru érnekleri hazirlanmigtir.

Okul genelinde uygulanacak ortak sinavlar, egitim kurumu sinif/alan zimreleri tarafindan ilan edilen konu
soru dagilim tablolari géz 6niinde bulundurularak agik uglu veya acik ucglu ve kisa cevapli sorulardan olusacak
sekilde yapilacaktir. Coktan segmeli, eslestirme, dogru/yanhs gibi diger soru tirleri kesinlikle kullaniimayacaktir.

Ewmr 1. dénem konu soru dagihm tablolarina
E- ulasmak icin karekodu okutunuz.

Not: Soru 6rneklerinin kazanimlari, 6gretmenlerimizin kazanim ve sorulari eslestirmesi icin verilmis; bilgilendirme
amaclidir. Yapilacak olan yazili sinavlarda bu kazanim ifadelerine sinav k&gitlarinda yer verilmeyecektir.
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Kazanim: 11.1.1.1. Yénlii aciyi aciklar.

1. Bir gelik kasa Ureticisinin Urettigi ¢celik kasa ve 8 es pargaya ayirdigi daire bigcimindeki sifreleme bolimu
asagida verilmistir.

Celik Kasa Sifreleme Bolumu

Bu kasanin sifresi, sifreleme bolumu negatif yénde (saatin dénme yoni) veya pozitif yonde (saatin dénme
yonunun tersi) istenildigi kadar déndurilerek olusturulabilmektedir. Kasanin sifreleme bdlimua asagidaki
analitik dizlemde modellenmisgtir.

Bu kasanin sifresi 6nce pozitif yonde 1245°, sonra negatif yonde 840° dondiiriilerek olusturuldugu-
na gore kasanin sifresinin agilma konumunu analitik diizlemde gosteriniz. Gerekgelerinizi yaziniz.
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Kazanim: 11.1.2.1. Trigonometrik fonksiyonlari birim ¢gember yardimiyla agiklar.

tanx(1 + cot®x)

2.
1+ tan®x

= cotx oldugunu gosteriniz.
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Kazanim: 11.1.2.2. Kosiniis teoremiyle ilgili problemler ¢ézer.

3. Uzunluklari 3m, 5m, 6 m, 8 m, 10 m, 14 m ve 21 m olan gubuklardan alti tanesi uglari birbirine degecek
bicimde birlestirilerek bir agisi 120° olan iki Giggen elde edilmistir. Elde edilen bu Gi¢genler asagdidaki sekilde
modellenmistir.

Buna gore, hangi uzunluktaki gubugun kullaniimadigini gerekgeleriyle yaziniz.
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Kazanim: 11.1.2.2. Kosiniis teoremiyle ilgili problemler ¢ézer.

11.1.2.3. Siniis teoremiyle ilgili problemler ¢bzer.

4. Bir parktaki yurlyUs yollarinin arasinda kalan alan sekildeki gibi ABC li¢cgeni ile modellenmistir.
|AB|=40 m, |AC|=24 m, A(ABC) =2404/3 m? ve BAC genis agidir.

Buna gére |BC| nun kag metre oldugunu bulunuz.



ismay) MATEMATIK 4 14

A\ S

Kazanim: 11.1.2.3. Siniis teoremiyle ilgili problemler ¢ézer.

5. Okul bahgesinde istop oynayan Berkay, Sercan ve Ozlem’in konumlari sekildeki ABC licgeninde sirasiyla
A, B ve C noktalariyla modellenmistir. m(CAB) = 105°, m(BCA) = 45° ve |[BC|=3 m dir.

% Berkay
53;‘

%
A

105° L. Ozlem

Berkay elindeki topu kendisine en yakin olan arkadasina atmaya karar verdigine goére Berkay’in topu
atacagi arkadasina olan uzakhiginin kag metre oldugunu bulunuz. (sin105° = 0,96 aliniz.)
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Kazanim: 11.1.2.4. Trigonometrik fonksiyon grafiklerini gizer.

6. Bir sehirde gun 1191 suresinin 60 gin boyunca gunlere gore degisimini gdsteren fonksiyon
f(t)=3sin(E5)+10
biciminde veriliyor.
Buna gore,

a) Bu fonksiyonun grafigini analitik diizlemde ¢iziniz.

b) Cizdiginiz grafigi yorumlayarak bu sehirdeki giin i1s1g1 siiresinin en fazla ve en az oldugu
glnlerin 60 giinliik siire boyunca kaginci giinlere denk geldigini bulunuz.



